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        Prva misao koja je Andertonu pala na pamet kad je ugledao mladića bila je: ćelavim. Ćelavim i debljam se i starim. Ali nije je naglas izrekao. Samo je odgurnuo stolicu, ustao i odlučno obišao svoj radni stol, kruto ispruživši desnu ruku. S usiljeno prijaznim osmijehom na licu rukovao se s mladićem. “Witwer?” upitao ga je, postigavši da mu ta izjava zvuči ljubazno. “Tako je”, rekao […]
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        U rano jutro, blistavo i žuto od sunca, Stjuart Mak Konči čistio je metlom pločnik ispred prodavnice ‘Moderna TV – prodaja i servis’ i slušao kola na aveniji Šetak i sekretarice kako žurno odmiču na visokim potpeticama prema svojim kancelarijama; sva komešanja i fine mirise nove sedmice, novog vremena u kome dobar prodavac može postići neke stvari. Razmišljao je o vrućoj kifli i kafi, što […]
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        Philip K. Dick – Deus Irae [pdf][epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Evo! Krava s crnim flekama vuĉe bicikl-kolica. Nasred kolica. A na ulazu u sakristiju otac Hendi skrenu pogled od jutarnjeg sunca iz pravca Vajominga ka severu, kao da je sunce izlazilo s te strane, vide sluţbenika crkve, telo bez udova s ĉvornovatom glavom, kako se trucka kao u snu, u sporom ritmu dok ga je krava rase Holštajn vukla napred. Loš dan, pomisli otac Hendi. […]
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        Philip K. Dick – Čovek u visokom dvorcu [pdf][epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Nedelju dana je gospodin Robert Čildan zabrinuto motrio na poštu. Ali dragocena pošiljka iz države Roki Mauntins nije stigla. Kada u petak ujutru otvori radnju i na podu pored proreza sandučeta za poštu vide samo pisma, pomisli, naljutiće mi se mušterija. Pošto je iz automata na zidu nalio sebi šolju instant čaja za pet centi, uze metlu i poče da čisti; uskoro je prednji deo […]
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        Jednom je jedan tip stajao cijeli dan istresajući bube iz svoje kose. Doktor mu je rekao da u njegovoj kosi nema buba. Nakon osamsatnog tuširanja, stojeći pod vrelom vodom sat za satom i trpeći bol od buba, izašao je i osušio se, a bube je još imao u kosi; u stvari, imao je bube posvud po sebi. Mjesec dana kasnije imao je bube u plućima. […]
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        Arthur C. Clarke – S druge strane neba [pdf] [epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Mnogi su i neobični svetovi koji plove poput mehurova pene niz Reku Vremena. Samo se nekoliko njih kreće uz struju ili je preseca pod kosim uglom; još je manje onih koji zauvek leže izvan njenog domašaja, uopšte ne znajući za budućnost ili prošlost. Červanov sićušni kosmos nije spadao u ovu grupu: njegova neobičnost bila je druge vrste. On je sadržavao samo jedan svet -planetu červanove […]
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        Arthur C. Clarke & Gentry Lee – Rama II [pdf] [epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Ekskalibur, veliki generator radarskih impulsa, koji su energijom napajale nuklearne eksplozije, nalazio se izvan upotrebe već skoro pola stoleća. Bio je projektovan i načinjen u velikoj žurbi neposredno po prolasku Rame kroz Sunčev sistem. Kada je 2132. objavljeno da je stavljen u pogon, objašnjeno je da mu je svrha da Zemlji obezbedi blagovremeno upozorenje o približavanju svih budućih tuđinskih posetilaca: brod veliki poput Rame mogao […]
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        Arthur C. Clarke – Rajski vodoskoci [pdf] [epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Kako su godine prolazile, kruna je postajala sve teža. Kada mu ju je Prečasni Bodhidharma Mahanajake Thero prvi put – tako nevoljno – stavio na glavu, princa Kalidasu iznenadila je njena lakoća. Sada, dvadeset godina kasnije, kralj Kalidasa rado je skidao taj zlatni obruč optočen draguljima kad god bi mu to dvorski protokol dozvoljavao. A toga gotovo da nije bilo ovde, na vetrometnom vrhu stenovite […]
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        Arthur C. Clarke – Susret sa Ramom [pdf] [epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Ranije ili kasnije, to se moralo dogoditi. Poslednjeg dana juna 1908. Moskva je izbegla uništenje za tri sata i četiri hiljade kilometara – što je, po svemirskim merilima, nevidljivo mala margina. Dvanaestog februara 1947, jedan drugi ruski grad bio je još bliže propasti, kada je, na manje od četiri stotine kilometara od Vladivostoka, eksplodirao drugi veliki meteorit dvadesetog veka, eksplozijom ravnom eksploziji tek izumljene uranijumske […]
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        Arthur C. Clarke – Svetlost zemaljska [pdf] [epub]

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Uspinjući se iz nizija koje su stajale u senci, jednošin je gubio brzinu. Sedler je znao da će sada svakog trenutka preteći Sunce. Linija tame kretala se ovde toliko sporo da je čovek uz malo napora mogao držati korak sa njom; za njega bi onda Sunce neprekidno počivalo na rubu obzorja, sve dok zbog umora ne bi morao da zastane i malo predahne. Čak i […]
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